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Mobile No. ( मोबाईल नंबर)

122 responses

9975139038

8010947677

9359888034

8180853484

9307638805

7499734257

8766995761

9226388804

9860880968

7498833998

8806913440

7558632316

8788744055

7249781728

9405858678

7757919561

9158720890

8010633812

9699266564

9156913702
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7218479542

9359868534

7385462857

9699046175

7249585361

7875785732

7757909593

9545561093

87674641227

9373344658

7757918647

9529076686

9370484099

9665819568

8380034046

83900 02905

9325795860

9028246109

9156070417

7709353579

7387705845

8600642313
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7219317295

9561474663

7972580496

9665574757

7498595954

7276535242

9405437589

8484040262

9325374175

9890141019

9226283510

7558338785

9699366585

8625986066

9011964617

7822885037

7020749004

9579907181

7559155082

9922007043

7767957615

8623028321
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9834352564

9665509702

8999519905

8263930595

8879201960

9623732892

9322040814

8956012082

8390328116

7775980056

9175215002

952139861

7058636525

9307860936

8080919503

9970747227

8830386005

8767840527

9730931901

7378983747

7499652578

9356881942
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7666869294

9049521788

7499739196

7020304446

7058951261

8669175700

7262823373

8805225015

9119575702

9699131482

7387383741

9699930416

9356441405

8600160990

22 more responses are hidden
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Name of Student ( विद्यार्थ्याचे नाव)

122 responses

Mohite S.M.

Sanika prakash sawant

Sneha Arun Kolekar

Aishwarya Satish mane

Mulik pradnya Anil

Harshad Bharad Dalavi

Naziya Shaikh

Dhanishta Kiran kalyani

Naik sakshi Shamkant

Akshada pandurang kale

Abhishek

Sakshi Shashikant Jadhav

Poonam eknath awate

PANKAJ SHIVAJI GHATAGE

Madhuri Dhananjay Gudame

Anuradha Kumar koli

SAKSHI DILIP AUGHADE

Kokate sanika sambhaji

Divya shivaji shelake

Prerana mohan basugade
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Anuradha Datta Dhole

Shravani Dilip kadam

Pratiksha Sambhaji jadhav

Megha bharatesh shamanewadi

Shashikala more

PRASHANT ANIL ATUGADE

Sonali Ananda dange

Manoj balu hake

Santosh Sanjay Mali

Kunal Pol

Rajshri balu patil

Rohit Ravindra Bamane

Yash petare

Musarrat Mujiburraheman Peerzade

Kranti Pradip Patil

Rohini Nivas patil

Dhanashri Sadanand Todkar

Pradnya Mahadev Lavate

Kulkarni shriganesh sudarshan

Omkar rajendra gaikwad

Amruta Anil Mahajan

Shaharukh mehabub attar
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Aayub mehbub attar

Kajal ramesh koli

Shubham Shashikant Ghatage

Sanika Sanjay Jadhav

Ankita amol kadam

Gavali pratiksha Kiran

Revati dipak patil

Rajeshwari Abhay Gurav

Pratikkumar mansing Deshmukh

Mandale Vaishnavi Tanaji

Amruta sandip Shendage

Aditya Ananda Dabade

Arage Adhika Dinkar

DESHMUKH OMKAR SANJAYRAO

Shivani Hanamant Patil

Autade sanidhya shivaji

संजना खंडू  बागडी

Sakshi Arun vibhute

Shreyas krushnat vibhute

Amruta suresh Deshmukh

Vaishnavi mahendra sokashi

ADISARE YASH SAMBHAJI
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Vaishnavi pradip patil

Prachi pandurang apugade

Pooja rakhamaji gaikwad

Majage Mahesh Virpaksh

Kiran

Prathmesh Vishnu Ghogare

Pratik jalindar patil

Juned

Sakib Yunus Tamboli

Shubham

Atharv anil pise

Kaushal mali

Ajay Nandkumar Gaikwad

Sujal suhas shinde

Ghatage Sanika Ghatage

Koli Priyanka Vishwas

Prajakta Atul Kulkarni

Sourabh tanaji patil

Avdhut Pradip suryawanshi

Virendra suraj kumbale

Swati sarajero lohar

Om shedbale
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Siddhi Sunil Gondkar

Sudesh Sarjerao Patil

Akshay

Shirnal Supriya Bhimanna

Vrushali Rajendra Rakate

Patil yashashri mohan

Saish Vasant jadhav

Aniket Anil Yadav

Ajinkya shahaji bhosale

Sonali dhanaji bagadi

Prathmesh Anil sawant

Sajid Yunus Latif

Kumar muttappa uppar

Tushar BIRAPPA PUJARI

22 more responses are hidden
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Email ID ( ई-मेल आयडी)
122 responses

shashikantmohite6151@gmail.com

Sanikasawant4455@gmail.com

kolekarsneha531@gmail.com

Maneaushwarya@gmail.com

pradnyamulik2003@gmail.com

harshaddalvi75@gmali.com

nazo161297@gmail.com

Sourabhchougule184

Sakshinaik8766@gmail.com

kakshada314@gmail.com

Khudeabhishek789@gmail.con

jadhavsakshi7517@gmail.com

Poonamawate17@gmali.com

pankajghatage1234@gmail.com

sumangudamemali@gmali.com.

anukkoli7757@gmail.com

sakahiaughade2004@gmali.com

Avadhutkokate02@gmail.com

divyashelake76@gmail.com

basugadeprerana@gmail.com
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Anuradha Dhole 09@gmali.com

shravanikadam3107@gmail.com

pratikshajadhav8371@gmail.com

meghabharat53@gmail.com

shashikalamore2@gmail.com

prashantatugade0704@gmail.com

sonalidange008@gmail.com

manojhake40@gmail.com

santoshmali@gmail.com

polkunal125@gmail.com

pawarrajshri12@gmail.com

rohitbamane2002@gmail.com

Yashpetare737@gmail.com

musarratpeerzade786@gmail.com

krantipatil827@gmail.com

rohinipatil21112002@gmail.com

sadanandtodkar7@gmail.com

pranaclavate05@gmail.com

Kulkarniganesh467@gmail.com

omkar2696og@gmail.com

amrutagawli8@gmail.com

Shaharukhattar2020@gmail
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aayubattar39@gmail.com

@jayakoli

Shubhamghatage05@gmail.com

sanikajadhav993@gmail.com

ankitakadam99930@gmail.com

gavalipratiksh 222@gmali.com

revatidpaatil0 @gamil.com

rajeshwarigurav83@gmail.com

pratikmd175@gmail.com

renusangram918@gmail.com

amrutashendage2405@gmail.com

adityad1715@gmail.com

adhikaarge@gmail.com

sd407607@gmail.com

shivanipatil1180@gmail.com

Sanidhyaautade2020@ gmail com

khandubagdi8815@gmail.com

sakshivibhute15@gmail.com

Shreyuloveyou2003@gmail.com

Deshmukhamruta390@gmail.com

sokashivaishnavi@gmail.com

yashadisare@gmail.com
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vp3269292@gmail.com

apugadeprachi1864@gamil.com

gaikwadpooja752@gmail.com

maheshmajage07@gmail.com

More25647@gmail.com

pillughogare444@gmail.com

patilpratik44444@email.com

junedsande082@gmail.com

Tamboli Sakib27@Gmail.com

Basugadeshubham @gmail. com

atharvpise2003@gmail.com

kaushalmali77@gmail.com

contactajaygaikwad15@gmail.com

sujalshinde4245@gmail.com

sanikaghatage5@gmail.com

Kolipriynaka1104@gmail.com

prajaktakulkarni.in@gmail.com

sourabhtpatil12233@gmail.com

avdhutsuryawanshi813@gmail.com

Virendrakumbale7gmil.com

swatilohar102426@gmail.com

shedbaleom2@gmail.com
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siddhigondkar@gmail.com

sudeshpatil0075@gmail.com

akshaydchougule9@gmail.com

supriyashirnal@gmail.com

Vrushalipatil1261@gmailcom

sanupatil421@gmail.com

saishjadhav99@gmail.com

ay601530@gmail.com

bajinkya72@gmail.com

sonalibagadi1482@gmail.com

Parthmeshsawant553@gmail.com

sajidlatif1326@gmail.com

Kumaruppar58060@gmail.com

tusharpujari35@gmail.com

22 more responses are hidden

Class (वर्ग)
122 responses

Copy

0 20 40 60

B.A.

B.Com.

B.Sc.

M.A.

M . Com

56 (45.9%)56 (45.9%)56 (45.9%)

49 (40.2%)49 (40.2%)49 (40.2%)

11 (9%)11 (9%)11 (9%)

6 (4.9%)6 (4.9%)6 (4.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Department (विभागाचे नाव )

122 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class ? ( तुमच्या वर्गाचा
किती टक्के  अभ्यासक्रम पूर्ण के ला गेला ?)

122 responses

2. How well did the teachers prepare for the class ? (शिक्षक तुमच्या
विषयांच्या तासाची कशी तयारी करतात?)

122 responses

Copy

0 20 40 60

Marathi

Hindi

English

History

Geography

Commerce

Science

7 (5.7%)7 (5.7%)7 (5.7%)

3 (2.5%)3 (2.5%)3 (2.5%)

7 (5.7%)7 (5.7%)7 (5.7%)

30 (24.6%)30 (24.6%)30 (24.6%)

22 (18%)22 (18%)22 (18%)

45 (36.9%)45 (36.9%)45 (36.9%)

10 (8.2%)10 (8.2%)10 (8.2%)

Copy

85 to 100%
70 to 84%
2 - 55to 69%
1 - 30 to 54%
0 - Below 30%

9%

87.7%

Copy

Thoroughly ( पूर्णपणे)
Satisfactorily (समाधानकारक)
Poorly (खराब)
Indifferently (उदासीनपणे /तटस्थ)
Won't teach at all (अजिबात
शिकवत नाहीत)

20.5%

77%
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3. How well were the teacher able to communicate? (शिक्षकांच्या मांडणी
आणि विषयांच्या संवाद कौशल्याबद्दल तुमचे मत?)

122 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (अंतर्गत
मुल्यमापनातील शिक्षकांची पारदर्शकता )
122 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?
(स्वाध्यायाबद्दल शिक्षक तुमच्याशी चर्चा करतात का ?)

122 responses

Copy

Always effective (नेहमीच उत्कृ ष्ट)
Sometimes effective (कधी - कधी
उत्कृ ष्ट)
Just satisfactorily (फ़क्त समाधान
कारक)
Generally ineffective
(सर्वसाधारणपणे)
Very poor communication (खूप
खराब)

85.2%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (खूप चांगले )
Good (चांगले)
Fair (योग्य)
Poor (खराब)

22.1%

67.2%

Copy

Every time (नेहमीच / प्रत्येकवेळी)
Usually (सहसा)
Occasionally/Sometimes
(कधीकधी/अधूनमधून )
Rarely (क्वचित)
Never (कधीच नाहीत)

9%

84.4%
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7. Teachers Suppored you during the online teaching and shared
important notices, study notes and other information on Email, Whats
App or any other media used for educations.(ऑनलाइन अध्यापनाच्या
दरम्यान शिक्षकांनी आपणांस महत्वाच्या सूचना , नोट्स तसेच इतर महत्त्वाची माहिती
आपणांस ई मेल, व्हाट्सअप किं वा इतर कोणत्या ही शैक्षणिक  हेतु साठी वापरण्यात
येणाय्रा माध्यमाद्वारे पाठविली. )
122 responses

8. Transparency and Impartiality has been observed during the online
examination and evaluation process. (ऑनलाइन परीक्षा आणि मुल्यमापन
प्रकियेमध्ये पारदर्शकता आणि नि:पक्षपतीपणा दिसून आला .)
122 responses

Copy

Every time (नेहमीच / प्रत्येकवेळी)
Usually (सहसा)
Occasionally/Sometimes
(कधीकधी/अधूनमधून )
Rarely (क्वचित)
Never (कधीच नाहीत)

88.5%

Copy

To a great extent (अगदी मोठ्या
प्रमाणात)
Adequate (पुरेशा प्रमाणात)
Some what (काहीअंशी)
Very little (अगदी कमी)
Not at all (काही पारदर्शकता नाही)

21.3%

75.4%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (
तुमची संस्था शिक्षण आणि विकासाच्या अनेक संधी प्रदान करते. )
122 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.(शिक्षक तुम्हाला  तुमच्या अपेक्षित क्षमता
,अभ्यासक्रमाची उपयोगिता आणि पदवीचे महत्व याबद्दल माहिती देतात.)

122 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. ( तुमचे मार्गदर्शक  तुम्हाला दिलेल्या कामाचा आवश्यक पाठपुरावा करतात.)

122 responses

Copy

Strongly agree (पूर्ण सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly disagree (पूर्णपणे
असहमत)

28.7%

68%

Copy

Every time (नेहमीच / प्रत्येकवेळी)
Usually (सहसा)
Occasionally/Sometimes
(कधीकधी/अधूनमधून )
Rarely (क्वचित)
Never (कधीच नाहीत)

9.8%

86.1%

Copy

Every time (नेहमीच / प्रत्येकवेळी)
Usually (सहसा)
Occasionally/Sometimes
(कधीकधी/अधूनमधून )
Rarely (क्वचित)
Never (कधीच नाहीत)

86.1%



7/23/24, 12:57 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/19BXIY-qSKIEoH6XEnKt3pv_26-zYRYwGZH4d9PlcPRY/viewanalytics 21/25

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारा संकल्पना स्पष्ट करतात.)

122 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (शिक्षक तुमच्या क्षमता ओळखतात आणि 
तुम्हाला त्या प्रमाणे योग्य संधी आणि आव्हाने प्रदान करुन प्रोत्साहित करतात.)

122 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to over
come them. (शिक्षक विद्यार्थ्यांची कमतरता /दोष ओळखण्यास सक्षम आहेत.)

122 responses

Copy

Every time (नेहमीच / प्रत्येकवेळी)
Usually (सहसा)
Occasionally/Sometimes
(कधीकधी/अधूनमधून )
Rarely (क्वचित)
Never (कधीच नाहीत)

9%

86.9%

Copy

Fully (पूर्णपणे)
Reasonably (वाजवी)
Partially (अंशत:)
Slightly (किं चित)
Unable (असमर्थ आहेत)

90.2%

Copy

Every time (नेहमीच / प्रत्येकवेळी)
Usually (सहसा)
Occasionally/Sometimes
(कधीकधी/अधूनमधून )
Rarely (क्वचित)
Never (कधीच नाहीत)

12.3%

81.1%
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15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring,review and continuous quality improvement of the teaching
learning process. ( विदयार्थ्यांवर विशेष लक्ष पुरवुन त्यांचा नियमित आढावा घेणे
आणि अध्ययन- अध्यापन प्रक्रियेची  गुणवत्ता  सुधारणेसाठी महाविद्यालय सतत
प्रयत्नशील असते.)
122 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. ( अनुभवामध्ये सुधारणा
करण्याच्या हेतूने महाविद्यालय/ शिक्षकांकडून विद्यार्थी कें द्रित शिक्षण प्रणालीचा वापर
होतो जसे कि प्रायोगिक शिक्षण पद्धती , सहभागी शिक्षण पद्धती आणि समस्या निवारण
पद्धती इ.)

122 responses

Copy

Strongly agree (पूर्ण सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly disagree (पूर्णपणे
असहमत)

17.2%

77.9%

Copy

To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात)
Moderate (मध्यम प्रमाणात)
Some what (मर्यादित स्वरूपात)
Very little (खुप कमी)
Not at all (अजिबात नाही)

19.7%

77%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(शिक्षक तुम्हाला अभ्यासेत्तर  बाहेरील उपक्रमा मध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित
करतात.)

122 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employ ability skills to make you ready for the world of work.
(या औद्योगिक जगामध्ये आपल्या अंगी व्यवसायाभिमुख गुणवत्ता निर्माण
करण्याच्या हेतूने महाविद्यालय/ शिक्षकांनी किमान आवश्यक कौशल्ये आपणा मध्ये
रुजविण्या साठी प्रयत्न के लेले आहेत.)

122 responses

Copy

Strongly agree (पूर्ण सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly disagree (पूर्णपणे
असहमत)

14.8%

82%

Copy

To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात)
Moderate (मध्यम प्रमाणात)
Some what (मर्यादित स्वरूपात)
Very little (खुप कमी)
Not at all (अजिबात नाही)

13.1%

83.6%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector,Multimedia, etc. while teaching. (किती टक्के  शिक्षक शिकवताना
चित्रपट,प्रक्षेपण यंत्र , मल्टीमीडिया इ.माहिती आणि संप्रेषण तंत्रज्ञान साधने वापरतात.)

122 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. (आपल्या महाविद्यालयात शिक्षण प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता खूप चांगली
आहे)
122 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Above 90% पेक्षा जास्त
70 - 89 %
50 – 69%
30 – 49%
Below 29% पेक्षा कमी
70 – 89%

12.3%
23%

56.6%

Copy

Strongly agree (पूर्ण सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly disagree (पूर्णपूणे
असहमत)

22.1%

73.8%
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